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2023 - Annual Student Climate Survey - Fall



6.





26. En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia te han amenazado con hacerte daño o herirte en la escuela?



Percepciones acerca de la escuela
Por favor, déjanos saber lo que piensas sobre tu escuela en términos generales.

35. ¿Qué tan interesantes te parecen las cosas que aprendes en tus clases?

Para nada interesantes Un poco interesantes Relativamente
interesantes

Bastante interesantes Extremadamente
interesantes

36. ¿Con cuánta frecuencia usas las ideas que aprendes en la escuela en tu vida diaria?

Casi nunca De vez en cuando A veces Frecuentemente Casi siempre

37. ¿Qué tan importante es para ti tener un buen rendimiento en tus clases?

Para nada importante Un poco importante Relativamente
importante

Bastante importante Extremadamente
importante

38. ¿Qué tanto te ves a ti mismo/a como una persona que aprecia la escuela?

Para nada Un poco Relativamente Bastante Muchísimo

39.



44. En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia has usado medicamentos para el resfriado o la tos u otros
medicamentos que se venden sin receta para drogarse?

Siempre/Todo el tiempo Frecuentemente Algunas veces De vez en cuando Nunca

45. En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia has fumado un cigarrillo?

Siempre/Todo el tiempo Frecuentemente Algunas veces De vez en cuando Nunca

46. En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia has usado cigarrillos electrónicos, u otros dispositivos de vapeo
como Juul, e-hookah, plumas de narguile o plumas de vapeo?

Siempre/Todo el tiempo Frecuentemente Algunas veces De vez en cuando Nunca

47. ¿Las personas corren el riesgo de hacerse daño físico y de otras formas cuando usan cigarrillos electrónicos o
dispositivos de vapeo de vez en cuando?

En lo absoluto Un poco Levemente/un poco Bastante Un alto riesgo

48. ¿Las personas corren el riesgo de hacerse daño físico y de otras formas cuando usan cigarrillos electrónicos o
dispositivos de vapeo varias veces al día?

En lo absoluto Un poco Levemente/un poco Bastante Un alto riesgo

49. ¿Qué tan difícil es para los estudiantes de tu grado conseguir alcohol?

Nada dificil Un poco dificil Algo dificil Bastante difícil Muy dificil

50. ¿Qué tan difícil es para los estudiantes de tu grado conseguir marihuana?

Nada dificil Un poco dificil Algo dificil Bastante difícil Muy dificil

51. ¿Qué tan difícil es para los estudiantes de tu grado conseguir cigarrillos?

Nada dificil Un poco dificil Algo dificil Bastante difícil Muy dificil

52. ¿Qué tan difícil es para los estudiantes de tu grado obtener cigarrillos electrónicos o dispositivos de vapeo?

Nada dificil Un poco dificil Algo dificil Bastante difícil Muy dificil

53. En los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia te has sentido tan triste o desesperanzado durante más de 2
semanas que dejaste de realizar algunas de tus actividades habituales?

Siempre/Todo el tiempo Frecuentemente Algunas veces De vez en cuando Casi nunca
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54. En los últimos 12 meses, ¿alguna vez has considerado seriamente intentar suicidarte?

Siempre/Todo el
tiempo

No
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